Correction résolution de problemes CM1 du 18 mai 20

Exercices page 184

a)2m64cm=2,64m

2 m 52 centiemes de métre = 2,52 m
2 m 6 dixiemes de métre = 2,60 m
2m72cm=2,72 m
2m59cm=2,59m

b) L’homme le plus grand est Robert
Wadlow avec 2,72 m

c) 2,72 > 2,264 >2,60 > 2,59 > 2,52

N° 4 N°5
Une caisse coute 15 € Le jardinier doit mettre 39 rosiers dans
90:6=15 chaque massif
156:4=39
N° 7 N°8
4 000 metres représentent 80 longueurs. L'usine fabrique 21 tondeuses en 1 heure.
4000 : 50 = 80 252:12=21
N° 10




